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Datum: Nr.: �Naam: 

BLOK 9   6 � HOOFDREKENEN: NATUURLIJKE GETALLEN TOT  
100 000 OPTELLEN EN AFTREKKEN 

a 	 Even opwarmen. Noteer de som of het verschil.

23 700 + 300 = 

65 200 + 5 000 = 

51 000 + 900 = 

46 000 + 4 000 = 

28 400 + 600 = 

79 400 – 9 000 = 

25 600 – 300 = 

84 310 – 10 000 = 

96 230 – 200 = 

51 750 – 50 000 = 

b 	 Dit lukt ook. Reken uit.

Noteer de stapjes, als je dat handig vindt.

38 700 + 400 = 

18 600 + 5 000 = 

85 400 + 12 000 = 

24 000 + 39 000 = 

45 600 + 1 800 = 

65 000 + 6 000 = 

13 000 – 2 500 = 

91 000 – 4 000 = 

52 000 – 200 = 

83 000 – 16 000 = 

50 000 – 1 050 = 

64 000 – 18 000 = 


